

SEÑORES:

Poco mas de un año hace que el Sr. D. Pablo de Alzola, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Bilbao, leia ante esta ilustre Corporacion, una Memoria destinada á demostrar la conveniencia y necesidad del planteamiento en esta villa de una escuela de Artes y Oficios.

En dicha mocion, examinaba el estado de la educacion de la clase obrera en nuestra patria, estudiaba detenidamente la organizacion y resultados obtenidos en los establecimientos análogos fundados en Madrid, Barcelona, Vitoria y Pamplona, y terminaba aquel importante trabajo haciendo ver el lamentable estado de atraso en que se encontraba en Bilbao la educacion de la clase artesana, y demostrando hasta la evidencia la urgente é imprescindible necesidad de establecer la enseñanza popular. Este fué el primer paso dado en esta villa para la realizacion de un proyecto cuya necesidad é importancia no necesita demostracion, y cuya falta se hacia sentir mucho.